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„Szörnyű részletek
a mai Budapest gazdálkodásából«
— ezzel a címmel közölt oldalas 
cikket vasárnapi számában az egyik 
budapesti kormánylap. A cím mel­
lett másik nagybetűs sorok kiál­
tanak egyct-mást a szörnyű rész­
letek közül: »A párturalom évi 
kétésfélmillió pengőt osztott el se­
gélyek és jutalmak címén kedven­
cei között. — Száz diplomást nyolc­
ezer protektor rohama miatt két 
év alatt nem tudtak elhelyezni, 
ugyanakkor milliók folytak szét a 
főváros pénzéből.«

Hát bizony, ezek olyan >szörnyű­
ségek«, hogy ha a nagy címek 
alatt következő szöveget el sem 
is olvassuk, éppen eléggé felhábo­
rodhatunk. A mai ideges, küzde­
lemmel telt életben pedig ki vá­
gyakozik arra, hogy bosszankodás- 
ra keressen okot"? Kerül az éppen 
elég. keresetlenül. A fővárosi kor­
mánysajtónak ezt a leleplező írá­
sát azonban éppen megnyugtatás­
képpen vegyük figyelembe. Ugyan­
is túl a vérünk felfortyanásán, túl 
a haragon, amely felébred ben- | 
nünk, amint látjuk, hogy egy mii- j 
liós város hatalmas közigazgatási ] 
szervezete számolatlan százezer­
pengőket és milliókat csapolt le : 
évente a nemzeti vagyonból egyes j 
emberek zsebébe, míg szociális hi- j 
válásának nem tudott kielégítően 

túl a tehetetlen elke- j 
amelyet az emberi ön- ‘ 
tombolásának láttán ér­

zünk, megnyugvással vehetjük tu- j 
domásul ebből a közlésből, hogy j 
Gömbös Gyula végre komolyan be- j 
lenyúlt az álláshalmozások, a mám- ; 
műt jövedelmek, a dugsegélyek és j 
a meg nem érdemelt jutalmak első 
darázsfészkébe.

Semmi részvétet nem érzünk azok 
iránt a kitűnő nagyságok iránt, akik 
hazánk fővárosának ügyeit — bár 
nem vétkesen, de kevés önzetlen­
séggel intézték, hanem annál sür­
getőbben követeljük, hogy Göm­
bös Gyula kormánya ne álljon meg 
félúton, hanem ha végzett a főva­
ros háztartásának és ügyvitelének 
átszervezésével, vágja le a klikkgaz­
dálkodás tizenkétgyomrú sárkányá­
nak valamennyi fejét. Nézzen szét 
jól az országban, az állami és au­
tonóm háztartások körül és lép­
jen belé a meghitt kártyakeverés­
be mindenütt, ahol közpénzek és 
közjavak egyéni pozíciók megerő­
sítésére szolgálnak, ahol közjava­
kat, jutalmakat, közjövedelmeket 
lekenyerezésül osztogatnak és ahol 
általában egy-cgy közület testébe 
becsimpaszkodott klikk zártkörű 
gazdálkodása folyik.

Ez nem helyi kívánság és nem 
alkalmi féljajdulás, hanem egyes 
helyektől független, egyetemes, el­

vi kívánsága annak a magyar adó­
fizető polgárságnak, amely még a 
mai súlyos közterheket is szíveseb­
ben viselné el, ha főképpen a ki­
magasló pozíciókban lévő, közügye­
ket irányító, jeles személyek ré­
széről mindenkor példaadó önzet­
lenséget, áldozatos hazafiúi lelke­
sedést és a rendkívüli viszonyok­

hoz való megértő alkalmazkodást 
látna.

El kell tünniök végre a többszö­
rös és fényes állásokból azoknak, 
akik a múltból erőszakkal ittma­
radtak, akik felélik a jelen erőit és 
kiszorítják a természetes előhala- 
dás útjárós a magyar jövőt: az if­
júságot. M.

űz angol pénzügyi politika javulásának 
hatása Magyarországra

London, január 22.
A »Financial News« című nagy 

angol pénzügyi lap most ünnepli 
fennállásának 50 éves évfordulóját. 
Ebben a számában Mussolini és 
Bonnet francia pénzügyminiszter 
nyilatkozatai mellett Imrédv Béla 
magyar pénzügyminiszter nyilatko­
zatát is közli. Imrédy pénzügymi­
niszter kifejezi azt a reményét,. 
*♦♦♦♦

hogy az angol pénzügyi politika ja­
vulása elősegíti a világgazdasági 
válság leküzdését. Nem is kell le­
mondania arról, hogy az Angliában 
megindult felépülés nem marad ha­
tás nélkül Európára és nagy ál­
lami fejleményekhez vezet, mező- 
gazdasági téren, ami elősegíti Ma­
gyarország pénzügyi kérdéseinek 
megoldását is.

Betegesen indul a kisantant értekezlet
Zágráb, január 22.

Félhivatalos értesülés szerint a 
kisantant értekezlet tárgyai a kö­
vetkezők: állásfoglalás a leszerelés 
kérdésében, állásfoglalás a népszö­
vetségi reform kérdésében, állás- 
foglalás a balkáni egyezmény kér-

megfelelni, 
seredésen, 
zés ilven

eredménnyel nem járt és a hatá­
rozatok ugyanazok, amelyek a kis­
antant államok között már többé- 
kevésbé eddig is érvényben voltak. 
A kereskedelmi árúcsere növelését 
is általában kedvezőtlenül Ítélik 
meg. Hír szerint a kisantant kül­
ügyminiszterei a balkáni egyez­
mény szövegét is megállapítják, il­
letve a már kész szöveget átvizs-

désében. A prágai gazdasági megál­
lapodások áttanulmányozása és pa­
rafái ás a.

Zágrábi újságíró körökben híre 
jár ,hogy a prágai értekezlet semmi ;

gálják.

Európai egységre van szükség
HqssgIIgI sürgeti a seme! francia tárgyalások megkezdését

gálát tárgyává. Mussolini szüksé-London, január 22.
A »Morning Post« diplomáciai 

levelezője a leszerelés kérdésével 
kapcsolatban azt írja, hogy angol 
felfogás szerint a német—francia 
megbeszélések feltétlenül szüksé­
ges feltételei a leszerelési értekez­
letnek. A lap római tudósítójának 
értesülése szerint olasz részről nem 
akarják megengedni, hogy a né­
met—francia tárgyalások elhúzód­
janak. Mielőbb meg akarják tar­
tani a négy nyugati hatalom érte­
kezletét, hogy az európai helyzetet 
magasabb szempontból vegyék vizs-

gesnek tartja a fegyverkezési szü­
netet és az európai viszonyok ren­
dezését. Abból a célból, hogy Euró­
pa egységesen szállhasson szem­
be a kívülről jövő fenyegető gazda­
sági és politikai veszélyekkel. A 
»Daily Telegraph« római levelező­
jének jelentése alapján, olasz vé­
lemény szerint a Németország és 
Franciaország között folyó tárgya­
lásokba mielőbb be kell kapcsolód­
nia az olasz és angol kormánynak 
is.

ló letelepedését, ezek megtartják 
osztrák állampolgárságukat, de a 
kereskedelem és ipar s minden más 
vállalkozás terén ugyanolyan ked­
vezményekben részesülnek, mint az 
olasz állampolgárok.

Gondoskodás történik, hogy Auszt­
ria saját kereskedelmi flottát lé­
tesítsen osztrák tengerészekből és 
osztrák parancsnoksággal. Ezek 
osztrák lobogó alatt fognak közle­
kedni.

Az olasz kormány szorosabb po­
litikai és gazdasági kapcsolatot akar. 
létesíteni Ausztria és Magyarország 
között is.

Milano, január 22.
A »Corriere de la Sorra < Auszt­

ria helyzetével foglalkozva megál­
lapítja, hogy nemcsak az olasz kor­
mány, hanem a többi nyugati nagy­
hatalmak is figyelemmel kisérik 
Ausztriának függetlenségéért foly­
tatott erőfeszítéseit. Az osztrák kor­
mányt erősíti az a tény is, hogy 
Olaszország erkölcsi szolidaritást 
érez a többi hatalommal és velük 
együtt az a meggyőződése, hogy 
Ausztria helyzetét úgy lehet erősí­
teni, ha kizárják a függetlensége 
ellen irányuló veszélyeket.

Madéch-üanepely
Balassa gyarmatos

Balassagyarmat, január 22 Ma­
dách Imre születésének /II ik év- 
fordulója aikaímabói a ba’assa- 
gyarmati Madách Társaság a vár­
megyeházán Madách Imre, a hall­
hatatlan iró és balassagyarmati or­
szággyűlési kö/et emíekcre etn- 
léklakomát rendezeti, amelyen 
Sz ranyavszky Sánd.r, Boros al­
ispán és Horváth polgármester ve- 
ze.ésével a város és vármegye 
közönsége nagyszámban vett r'-szt. 
A serlegbeszédet Karafhth Jenő 
volt kultuszminiszter mondta.

Pokolgépes merényiéi
& bécs—zágrábi gyors ehest

Zágrábból jelentik, hogy pokol­
gépes merénylet történt a bécs— 
zagrá i gyors elEn. Á pokolgép 
nem messze Zágrábtól robbant fel 
a Berlin—Susak í közvetlen kocsi 
alatt A kocsiban 4 másodosztályú 
utas volt, akik közül 3 meghalt, a 
negyedik súlyosan megsebesü l.
♦4H

feipíÉ a trieszti sszírák 
ö iéiesitéséneli eiülszíMei

Trieszt, január 22 osztrák kikötő létesítésének előké-
Az olasz kormány megtiltotta az | szüléiéi. Sokkal nagyobb kedvez

_ — • (* r 1 I 1 % — I I I I rtnfi rvilletékes hatóságoknak, hogy infor­
mációt adjanak a szabad kikötő lé­
tesítéséről Ausztria száméra. En­
nek ellenére Triesztben általáno­
san tudják, hogy lázasan folynak az

ményeket kap Ausztria Olaszor­
szágtól, mint amilyen hasonló ter­
mészetű kedvezmények szoktak len­
ni. Olaszország megengedi több­
száz osztrák állampolgárnak ittva-

I szerb király kegyelmei ad 
a heivál politikai foglyoknak
London, január 22. A Dai y Mail 

jelenti Zágrábból, hogy Sándor ki­
rály mercsz kísérleted fog tenni, 
hogy végei ve:becsen a királysá­
gát fenyegető bor>át elszakadási 
mozgalomnak. Kegyelmet ad a 
horvát politikai foglyoknak és uj 
kormányt nevez ki, amelynek tag­
jai lesznek a horvát és szlovén 
politikusok is.
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IWcilHHM Miár feWesM «I 
a Szovjet Terikerszaunak

Ankara, ianuár 22. Tegnap Írták 
alá azt az orosz—tőrök jegyző­
kön vvet, amely szerint a Szovjet 
8 millió aranvdoilár kölcsönt ad 
Törökországnak ipari gépek be 
szerzésere

Rendelet a védett birtokok 
kamathátralékának tőkésítésé- 

ről
A i:a'davédelmi rendeled értel­

mében védőit birtokká rvilváni 
tolt ingatlanok jelzálogjoggal biz 
tosito t. 93J. évi október hó 24 
napja élőt I. járt h dralékos ka 
ma tok az eredeti tőkekn vetélés­
hez csatolhatok és az ilymódon 
tőkésített kamatok fize'ésére a 
gazda-dó'! Halasztást vehM igénybe.

A hivatalos la)) folyó hó 16-i szá­
mában megjelent 1500. sz. igazság- 
ugyminiszteri rendelet részletesen 
szabályozza, hogy a hátralékos ha­
jnalok tőkésítését a telekkönyvi ha­
tóság milyen bekebelezési nyilat­
kozat alapján jegyezze be a telek- 
könyvbe. A tőkésítési kamat en- ! 
nek legfeljebb évi 8 százalékos to­
vábbi kamatja erejéig a tőkeköve- 
teles biztosítására szolgáló rang­
sorban a telekkönyvi hatóság biz­
tosítéki jelzálogjog bejegyzését ren­
deli el. ami azonban nem érinti az 
adósnak azt a jogát, hogy a vé­
dettség tartama alatt a részére biz­
tosítót i halasztást és kamatmérsék­
lést a tőkésített kamathátralékra és 
ennek kamataira is igénybe vegye.

fokozódik az Izgalom Romániában
Öl láda dinamilol laplak el egy muoiciés vooatrál

Bukarest, január 22. lanul folynak. A vádlottakat két 
Nagy riadalmat keltett Romániá- | csoportra osztották a szerint, hogy 

ban az a hír, hogy Csíkszereda kör értelmi szerzői, vagy végrehajtói
zelében tegnap egy muníciót szál­
lító vonatból ismeretlen tettesek öt 
láda dinamitot elloptak. Egy-egy 
láda tartalma 30 kg dinamit volt. 
A katonaság és rendőrség közösen 
indított nyomozást az ügyben.

Bukarest, január 22.
Nagyszebenben letartóztatták Ze- 

lea Codreanu fivérét, Bukarestbe 
vitték, bog}- megkezdjék kihallga­
tását arra nézve, hogy milyen mér­
tékben vett részt a vasgárda mun­
kásságában. A katonai ügyészség 
folytatja a Dúca elleni merénylet 
során letartóztatottak ügyének vizs­
gálatát. A kihallgatások szakadat-

voltak-e a merényletnek. Az eddi­
gi eredmények szerint szabálysze­
rű összeesküvésről van szó. To­
vábbi letartóztatások folynak.

Bukarest, január 22.
Tatarescu miniszterelnök tegnap 

este rádióbeszédet mondott. Min­
denekelőtt méltatta Dúca volt mi­
niszterelnök érdemeit. Kijelentette, 
hogy a kormány folytatja Dúca 
munkáját és munkatervét minden 
nehézségek ellenére, amit a világ- 
gazdasági válság előidéz. Tatares­
cu kijelentette, hogy a kormány 
teljesíteni fogja azt a hivatását, 
hogy megmentse az országot.

Szövetség helyi csoportjának ein®, 
két, Elekes Gyula ipartestületi 
jegyzőt az iparosság képviseleté­
ben, stb. Jellemzi a minden tekin 
tetben kifogástalanul megrendezett 
bál sikerét az a pompás hangulat 
amelynek hatása alatt a fiatalság 
még a késő hajnali órákban sem 
akarta abbahagyni a táncot. Min­
den résztvevő kitűnően mulatott 
ami az agilis, figyelmes és nagy­
szerű táncos rendezőgárdának elég­
gé nem dicsérhető érdeme. Sok 
leány és fiatalember kedves emlé­
keit tette gazdagabbá a szom hates­
ti kisgazdabál, amelynek sikeres 
megrendezése Kovács Pál kisgazda 
egyleti elnök, Kaczkó György jfjú_ 
sági egyleti elnök es Bagyinka 
György fáradhatatlan gazdatitkár 
nevéhez fűződik.

Nagyon eladósodtak 
a békésmegyei gazdák

Gyuláról jelentik: Békés várme­
gyében töri esz téscs jelzálogkölcsön 
terhei 2.096 gazdát. A megterhelt 
terület 86.609 kataszteri hold és a 
kölcsön összege pedig 26,351.871 
pengőt lesz ki.

Nem töri esz téses kölcsöne 629 
gazdának van. A megterhelt föld­
terület 12.693 kataszteri hold. A 
kölcsön összege 2,628.131 pengő.

Jelzálogilag biztosított váltók ol­
csóul vett fel 15.107 gazda 201.963 
kataszteri holdra 37 millió 471.335 
l>engő összegben.

F oly ó s z á m 1 ak öl cs ön terhel 40 
adóst 1/3.) kataszteri hold terület­
iéi és 620.127 pengőt kitevő összeg­
gel.

A lenti adatok szerint Békés vár­
megyében tehát 17.124 gazdát ter­
hel meglehetősen súlyos kamatté­
tel ti adósság. A kölcsönnel terhelt 
földterület 258.111 kát. holdat tesz 
ki, míg a vármegye gazdáinak ösz. 
szes adóssága 67,077.76! pengő volt 
az év végével.

Huszka Rizsi nagy sikere 
az Operaháziján

A Sába királynőiének címszerepét 
énekelte

Budapestről jelentik: Vasárnap 
este az Operaház Sába királynőjé­
nek címszerepében jutott először 
liaS> óbb feladathoz a fiatal ösztön­
díjas Huszka Rózsi, akinek sze­
replése a Zeneművészeti Főiskola 
tavalyi évzáró vizsgaelőadásán va­
lósággal revelációként hatott. Ha­
talmas terjedelmű, ritka szépzen- 
gesu mezzoszopránja, dekorativ 
1111 gjelenese, egyre fejlődő énektu­
dása ezúttal sem tévesztette el ha­
tását.

Huszka Rózsi az első ütközetet 
nagy sikerrel nyerte meg. A kö­
zönség lelkes ünneplésben részesí­
tette.

Iz Ev. Leányegyesiilel
táncestélye iránt városszerte nagy 
é deklődés nyilvánul meg. Nsgyon 
sokan készülődnek erre a halra, 
amelynek külön érdekessége lesz 
a megnyitó diszpalotás, amelyet 
mintegy negyven tancospár lejt.

Pancralz József előadása 
az Iparlestiilelben

Pancratz Józsvf felsőkereske 
delmi iskolai igazgató vasárnap 
délután 3 őrikor „ÁHam a világ- 
krizísban cunü előadássorozata 
második részét tartotta meg „Or 
szakterület“ címen, az Ipartestü- 
lei nagytermében.

A magas színvonalon álló elő­
adás az állami élet alapvető kér­
déseivel foglalkozott. Az állam, az 
országterület és a nép hármas alap, 
amelyre a társadalom épül Külö­
nös figyelmet érdemelt tegnapi 
„Országferület" cimü értekezése 
azért is, mert azt. mint a legmé 
iyebbre ható egységesítő erői ái 
Htja & társadalom életébe. A kö­
zős szükség u közös faji sajátos­
ság vagy a közös veszély, amely 
egy országterület társadalmát más 
ország népének támadása által 
érheti, kétségkívül öszlőnszerüleg 
kivánják a szerves egység megte­
remtését.

Az országterület, a haza földjé­
nek minél tökéletesebb berende 
zése, védhető állapotba helyezése, 
kultúrájának emelése, kiváltja az 
emberből a személyes érdek nagy 
mozgatóerejét, amey kezdemé­
nyezésre, törekvésre, haladásra 
ösztönöz. Felébreszti az egyed fi­
gyelmét az előregondolkodása, 
amely annyi találékonyságra segít. 
De nagy szerepe van az ország­

iéi öleinek a rajta élő nép testi es 
Idái tulajdonságára, j Jemenek 
sdnvonalara es az emberi szabad 
süm óeiyes, v*gy helytelen értel­
mezésére is.

A nagy tudómé n-os felkészült 
ség, amely Pancratz József elő 
adásán végig kiérzett s a kiváló 
előadói képesség a magyarázata, 
hegv a közönség az előadást 
mindvégig feszült figyelemmel hail 
gáttá, majd annak végeztével hosz- 
sz a ni a Hó tapssal sdoít tetszésé­
nek kifejezést

Az előadáson Kovács Mi iái y 
dDzeloökkeí és Lmtak J nos el 
nőkkel az é'en jel volt az ip-*r- 
festüiet vezetősége is E. Gy.

Fényesen sikerül! 
a békéscsabai lisgaidabál

* Mint minden évben, úgy az idei 
farsangnak is egyik legjobban si­
került mulatsága volt a szombaton 
este lezajlott kisgazdabál, amelyet a 
Békéscsabai Kisgazda Egylet és a 
Kisgazda Ifjak Művelődési Egyesü­
lete rendezett. A Kisgazdák Szék­
házának hatalmas termét és mel- I 
léktermeit zsúfolásig megtöltő kő- ; 
zönség soraiban Békéscsaba város ; 
gazdatársadalmának színe-javán ki- í 
vül ott láttuk Keresztes Andor | 
rendőrtanácsost, a kapitányság ve- ! 
zetőjét, Horváth István városi ta- \ 
nácsos, adóhivatali főnököt, Keli- : 
ner József alezredes. Méntelep- j 
parancsnokot, Mázor Elemér kir. ! 
közjegyzőt, dr. Piukovich Józsc- ! 
fel, az Alföldi Zöldmező Szövetség l 
ügyvezető alelnökét, vitéz Bocskóy ] 
András gazdasági iskolai igazgatót, •' 
Bankó András városi főmérnököt, j 
dr. Gally Károlyt, a Frontharcos |

CSABA MOZQ
Hétköznap a 4, vasár- és ünnepnap a 3 órai előadás zóna.

Január 23-24-25 én, kedd 4, fél 7, fél 9, szerda-csütörtök fél 7, fél 9
órakor

Disingis* kán
„ kardia
Ml történne, ha az ázsiai tömegek élén uj Dzsinkisz kán állana

és megrohanná Európát ?

Boríss Karloff, Lewis Stone,
J* Hersholi, Mynm Loy

is^ Békéscsabára jön az Erdélyi 
Férfiük Egvcseleik; áhal rendezen­
dő február 3 iki tánccal egybekö­
tött műsoros székelyestélyre, amely 

! a Vigadó összes termeioen zajiik 
? le a legjobb hangúidban. Az EFE 
» a budapesti SzEFHÉ-t és a oé 

késcs-tbai »Gyónj. Géza" Bajtársi 
; Egyesüle et kér Je meg rendezőkul.
> A fővárosi EFE képviselőjének 
; beszéde vezeii be a nagy érdrk- 
{ lődéssel várt estélyt, amelyen a 
’ „Gyóni Géza Bajtár.-i Egyesület 
I s/avalókórusa is Oeomta itozik a 
} közönségnek. Koppányi Irma ta 
i nitónő erdélyi verset szaval az >-s 
i ****”;, a 121-Ívnek fénypontja „Da- 
! Fjí ba “ (dr Hosszú Zohán, a Nem 
1 26ií Színház tagja) tesz székely 
. mókáival, ugyancsak nagvszerü- 
i nek ígérkezik a p -s í székely egve- 
I temistak (SzEFHE) „Csűrdcmgöló“ 
j (székelyverbunkos) tánca is. 
j Az estélyt a békéscsabai tri nőni 
I zászló alapja és ez vrdeiyi árvíz 

károsultak javára rendezik, 
f Meghívók igén vethetők és te 
i gyek (1—Ví. sor 2 P, VT—Xlí.
; sor 1 5 P, XIII—XXII. sor 1 P,
' karzat oö fih., eiőte^yezhetők a 

„Kör os vidék kény*, kereskedésé­
ben, a Wenicfa féle drogér ában 
és a Dobn g< gys.* er árban

Nem politizálnak a
gyulai osztrák Isarsgkeresztesek

Gyuláról jelentik: A gyulai Sze. 
rctetházban elszállásolt osztrák ho­
rogkeresztes menekülteket a na­
pokban meglátogatta a főispán, az 
alispán és Gyula város polgármes­
tere. A horogkeresztesek katonás 
fegyelemmel fogadták a látogatókat 
és készséggel kijelentették, hogy 
ottartózkodásuk alatt nem fognak 
politizálni és alávetik magukat min­
denben a hatóság kívánságainak.

A főispán megengedte nekik, 
hogy kisebb csoportokban bevásár­
lások céljából, természetesen meg­
jelelő kiséret mellett kimehesse­
nek a városba is.

V ** * *Mefar&s

Á baköscsab&i! cívsiaoro ógiai 
megügyelő állomás íelun)

Í934. január 22 én d< 5í 
Hőmmímum — 5 2 O 
Hőmaiimum + i)’2 C 
A föld felszín én — 6 4 O 
Légnyomás 7814 mm 
Csapadék 0.0

A budapesti meteorológiai intézel 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24
órára: Száraz idő, keleti légáram­
lás, erős éjjeli lehűlés és fagyok.
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Békéscsaba, 1934/január 23

I hírek!
jy • • - »"Miwn MiV' -tiruff—im anm«. win I i -»■-»- ----------mnTMi mi Bi

Milyen jé is
volna, ha igy maradna az idő. Ha 
mar ne,ii jönnének nagy fagyok 
éi ad hóviharok Hanvin leone 
capos, tavaszodó idő, a hó tovább 
olvadna, le a tetőkről, le a föl­
dekről, szépen lassacskán Aztán 
egyszer csak azt vennénk észre, 
hogy a téli takaró, a téli hó el­
ment, a föld ismét fékét,.* & a fá­
kon a rügyek kezdene duzzadni. 
Milyen jó is volna már ezután 
minden reggel úgy lépni ki az aj 
ton, hogy arcunkat főid szagú, ta 
vaszi szelek köszöntenék s a 
napfény ezüst felhők közül úgy 
szórna sugarait, hogy karjaink 
szeretnének égnék vetődni s aj­
kunkon vidám dal vagy füttyszó 
takadna. Milyen jó is lenne már a 
feltámadást látni, látni, hogy van 
elemedés, van újjászületés, látni a 
bizonyságát annak, hogy csonttá 
fagylaló telek után is megmarad 
és megvan a föld, a fák és füvek 
ősi ereje, hogy a halálos derme­
dés után a kibontakozás boldog 
mozgalmassága, sivár és süvöltő 
agak gyászos haioítisága és disz- 
ielensege uian a duzzadó élet 
gazdag virágzása következik. Ősi 
es örök vágyakozással tekintünk a 
jégvirágos ablakok mögül a tavasz 
feléi Tekintetűink ?kkor is, ami 
k1 *-r a magyar földön minden asz­
talnak meg volt a kenyere, min 
dzn tűzhelynek a rőzséje. Amikor 
a szriid béke es megnyugvás an- 
gvaia ált őrt a kárpáti bcrceken. 
Hog-ne tekintenénk akkor ma, a 
nincs, a fázlodás, avult gúnyák 
bal:adás napjaiból feled, sóvarugva, 
tavas*.! Éjszakánként mar az első 
vidám madardairóí áimadozunk s 
arrof, hogy <x bevetett földek felől 
ib dyavirágocskák illatáváí jön be 
a kike Jeti szellő-. —v.

— Visszatért a párisi ma« 
öyar követ, Párisból jelentik: 
B:U'ó Villányi Frigyes távozó pá- 

* magyar követ tegnap este 9 
óra .or elutazott Parisból. Búcsúz 
tatására a pályaudvaron megjelent 
a ne;?,et es olasz követ, az oszt­
rák ügyvivő, a francia diploma 
ciai kár számos vezetője, a tár­
sadalmi es politikai körök, az új­
ságírók sok kiválósága s a ma- 
§>i*r követség és kolónia összes 
tagjai.

ti«...,.................................................................... ...

BŐBÖSVIDÉK
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100° o"ig megakadályozza
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essencia

^ Pályázat. A Mezőgazdasági Saj­
tószemle havi pályázatot ír ki 
Ezekre mindenki pályázhat. A pá­
lyázatokat az illető hónap utolsó 
napjáig kell rövid, tömör fogalma­
zásban a Mezőgazdasági Sajtószem­
le szerkesztőségének címére (Buda- 
pest, V. Báthory-utca 24. fldsz.) 
beküldeni. A Mezőgazdasági Sajtó­
szemle számozva, de a pályázó ne­
vének említése nélkül közölni fog­
ja a tekintetbejövő beérkezett pá­
lyázatokat és a lap előfizetői dön­
tik el szavazás útján a pénz és más 
díjak kiosztását. — A pályázatok a 
következők: 1. Január hóban: »Mi­
lyen leghasznosabb gyakorlati ta­
nácsot adhatunk (lehetőlep) sai-íi ,, ,. . 
tapasztalatunkból gazdatársainknak | <landM>
a tél végére és kora tavasra „ I ö W, eladás azonban a ma

^-,äs is tartotl árak miatl csak igen

— A februári buzakamatkulcs.
/ • V? Trntézetl E vpont az 1923. 
évi LII. t. c i § a alapján köz-
it u er V h°ßy a buzazálogleve- 
Jekb;:n folyósított és hűbériekre 
szo.o kölcsönök törlés kor üzletei­
nek bef ze éjénél, valamint a bu- 
zazaiogleveiek kamatszei vén veinek 
bevált isánal folyó évi február ha­
vában átszámítási ku’c- gyanánt 
eßy m termázsa búza ára fejében 
/ 34 aranypengői kell számítani.

— Milyenek voltak a gyulai ser­
ies- és marhavásár árai? Gyulá- 
i ol jelentik: A pénteki szarvasmar­
ba és sertésvásáron az árak meg­
lepetésszerűen magasak voltak. So­
kan, akik azzal a szándékkal jöl- 
tek á[ a vásárra, hogy vásári ásó- ! 
kai eszközöljenek, a magas árak : 
miatt üzletkötés nélkül utaztak visz- • 
sza. A felhajtás úgy a szarvasmar- 
bakban, mint sertésben közepes ‘ 
volt. Marhát mintegy 600 darabo! ! 
sertést pedig 1000—1200 darabot

rb-

>l>ani bá

-~ A Méhész Egyesület köz 
p- ü.éseroi, snyagtorlódás miatt, 
:3Punk szerdai szamában közlünk
beszámolót.

~ ír lesi lés. Szerettei kérjük azo- 
a hölgyeket és urakat, akik az 

kyang. Leányegyesület február el- 
jpjei tánc estélyén a díszpalotást 
l,lilr°fják. szíveskedjenek ma, ked- 
[f>tl 3 órakor próbára Gavenda 
hmetermébe elfáradni. (Teleky-ut- 
ca Rendezőség.

Nagyszerűen sikerült a diák- 
üál. A Rudolf reálgimnázium ifjú­
ba szombaton este nagyszerűen 
^került műsoros táncestélyt rende­
zett a Vigadóban.
4, Ezen a héten a Lőrinczy és 
hőnyi gyógyszertárak tartanak éj- 

szolgálatot.

Jdl föt a salon

a tél végére és kora tavaszra.«
Februárban: »Hogyan bírhat­

juk magyar gazdatársainkat az is­
tállótrágyának annyira fontos, he­
lyes kezelésére?« 3. Márciusban:

Mit tanultunk leghasznosabb at a 
tavaszi mezőgazdasági kiállításon?«

Óraijában
Az egyik békéscsabai kisded - 

óvóban Történt meg az alábbi 
ars e3et, A Tanfelügyelő a közel 
múlt napokban meglátogatta az 
óvodát es az óvónő beszélgetési 
gyakorlatot folytatott előtte apró 
tanít ványaival.

— Mondd kisfiam — kérdezte 
az egyik pirospozsgás külvárosi 
csöppségtől — mifeie bútorokat 
látsz itt ?

— Asztalt, padot és széket — 
felelt a lurkó.

— Hat még miféle butordara- |
bot tudna! megnevezni ? | *—, -■

A gyermek állt es hallgatott. ! Telefon 120—69. 
Az ovónéni segíteni aka,t neki: j —

— Nos, hát miben alszol ott- í
hon ? I

A gyermek szeme felcsillant és ! 
kivágta a földeset :

— A kuckóban i
»»»»»♦a»

a rádió kedvenc művésze

kevés történt. Egy-egy növendék 
marháért 160 170 pengőt, bor j as 
tehénért pedig 300 pengőt is elkér­
tek darabonként. Az állomány elég- 
silány volt. A sertéspiac árai hason

* Agy- ée szívérelmeszieseaésfaen
szenvedő egyéneknek a természetes 
«Ferenc József» keserűvíz megbe­
csülhetetlen szolgálatot tesz aizáillt*, 
hogy a béltartalmat kíméletlesen tá­
volítja el. Tudományos tapasztel*- 
tok kétségtelenné tették, hogy a 
Ferenc József víz számos féloldali 
hüdésben fekvő betegnél is meg­
tette a kellő hatást s így nagy meg­
könnyebbülést okozott,

— Kerékpárlopás. Tímár Gyula
békéscsabai, Andrássy-út 6. szám 
alatti lakos feljelentést tett a rend­
őrségen ismeretlen tettes ellen, aki 
szombaton este a fenti ház udvará­
ról ellopta őrizetlenül hagyott ke­
rékpárját. A kerékpár Csepel gyárt­
mányú 135.526. gyári számú. A nyo­
mozást megindította a rendőrség

— Szivszélhűdés ölte meg a 
békési sofőrt. Lapunk tejnapi 
számában beszámoltunk arról a 
tisztázatlan halálesetről me y La* 
komcsik Dezső dr békési lakos 
házánál történt, ahol pénteken 
reggel 6 óra fajban összeesett és 
meghalt Mészáros János 23 éves 
ot atii aKo^, aki a garázsban vá-J 'V1L- ^ »ei vespiac arai nason- ; ;ano c aKi a garázsban va­

lóan magasak voltak. A választási rakozott. Most Gyuláról jelentik 
malacokért válogatva 28--29 pen- I az ügyészség rendeletére a 
gól, egyre-másra 25—26 pengőt kér- j holttestet szombaton fc-lboncolták 
lek. A siildnk árui uromrin« ,,i, és megállapították, hogy a szeren­

csétlen ember természetes halállal 
halt rm'g és halálának oka sziv- 
szélhüdés volt. A boncolás ered 
ményéhez képest az ügyészség a 
további nyomozást beszüntette és 
a temetesi engedélyt azonnal ki­
adta

tek. A süldők árai aránylag alacso­
nyabbak voltak. A hathónapos sül­
dők ára 50 -65 pengő körül moz- 
golt, egy-egy maglódisznóért 120— 
130 pengőt kértek. Hízott sertésből 
elenyészően csekély volt úgy a fel­
hajtás, mint a kereslet.

— »Hét nap« címmel Szakács An­
dor országgyűlési képviselő szer­
kesztésében politikai hetilap jelent 
meg. A két első szám bőséges és 
rendkívül érdekes tartalmánál fog­
va érdemel figyelmet. Ára 20 fillér. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Bu­
dapest, VI. Podmaniczkv-utca 27

február 3-án este.

— A Laktos-féíe tejeskanna- 
zár csak ápíiiis 1 tői kőtelező.
A földmivelesűgyi miniszter tudva­
levőleg még a műit év junius 30-án 
elrendelte a Lakfos biztonsági 
tejeskannazár általában kötelező 
használatát és a tejeakannáknak 
ilyen zárral kérdő felszerelésére

Békéscsabán

— Borbélyok a kontárok ellen.
A békéscsabai borbélymesterek kö­
réből egyre több panasz érkezik a 
kontár borotválok ellen, akiknek
ip árig az ol vány uk nincs és filléres „ ,u_,
arakért végeznék házakhoz járva, ! tás szükségesnek tartja, 
vagy lakásukon mindenféle, a bor- I ( . .... ,, _
bély szakmába vágó munkát. Ha- ! ^íosztöUak Nagy Emil
sóidéképpen nagy az elkeseredés I ^agy, Pm5Í ,voIt igazság-
azok ellen az árrombolók ellen ! E?ymir51'Seí kisjsvábhegyi villá- 
akiknek eljárása a panaszosok sze- I já^a, az c,,el b :t°rtek. A betörést 

L ■ a házmester vetíe észre, aki nyit

— Fordulat az alagi férjgyilkos- 
ság ügyében. Alagról a csendőrök 
a pestvidéki ügyészségre szállítot­
ták Bognár Pistát, aki mint kide­
rült, részese volt apja meggyilko­
lásának. A vizsgálóbíró vallatni 
kezdte. Előbb beismerte, hogy a 
kérdéses napon otthon tartózkedott- 
később észbekapott és tagadni kez­
dett. Kihallgatása még tart. A pest­
vidéki ügyészség elnöke kijelentet­
te, hogy Bognár Istvánt letartóz­
tatják, ha a vizsgálóbírói kihallga-

A ; gí fiÄtdriUÜI
folyó évi március hó 31-ig bezá­
rólag meghosszabbította.

— A gyümölcsfa téli tiszto­
gatásáról és permetezéséről ir
a Növényvédelem es Kertészei 
most megjelent száma. Cikkeket 
közöl még a mandula termesztés­
ről, az öreg gyümölcsösök felújí­
tásáról, a zöldségfélék melegágyi 
termesztéséről, boroshordók keze­
léséről, a befőtt romlásáról, a szó­
jabab termesztéséről stb. A dúsan 
illusztrált két szaklapból e lapra 
való hivatkozással, egy alkalom­
mal díjtalanul küld mutatványszá­
mot a Növényvédelem kiadóhiva­
tala (Budapest, V., Kossuth Lajos- 
tár 11 sz.)

rint ugyancsak a tisztességtelen ver­
sennyel határos. Hivatkoznak Oros­
háza példájára, amit már Szeged

tályúakban a borotválkozás díja 
30 fillér, a nyíratkozásé 60 fillér. 
A másodosztályú műhelyekben a 
borotválkozás 20, a nyír atkoz ás 40 
fillér, míg azokban a műhelyekben, 
amelyek szerényebb berendezéssel, 
szerényebb igényeket elégítenek ki, 
a borotválkozás 14 fillér, a nyírat- 
kozás 30 fillér. A panaszosok főkép­
pen a kontárok szigorú ellenőrzé-

va találta a villa ajtaját’és feldúl­
va a szobákat. Több értékes hol­
mi eltűnt, de még nem tudták

Báli naptár
Január 27.
A »Boldog Margit« Leány Klub 

tánccal egybekötött műsoros tea- 
estélye az Iparosszékházban. Kez­
dete este fél 9 órakor. A műsort

sét követelik erélyesen és sürgősen, j vasárnap közöljük.
~~ Eßy részeg szerencséje.

Orosházáról jelenti* : So^.s Antal 
62 éves molnár részegen az Oros­
háza szentesi motorvonat elé ke­
rült, amely elütötte. Szerencsére 
apróbb zuzódásokoa kívül semmi 
baja nem történt.

»Excelsior« raye-bál a Csaba- 
szálló termeiben.

Január 28. v
Az újkígyós! Iparoskor táncmu­

latsága Újkígyóson az Iparoskor 
helyiségében. .

’hohsz és a tutaj brikett.

___________________ ____________________________________________

Pécsi brikett Állandóan kapható 
a begolcsóbb árakon

Benjámin Márton
fakereskedönéi. Telep és iroda Luther-*. 16. Telefon 432.
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Február 1.
Az Ev. Leányegyesület műsoros 

táncestélye a Vigadó összes ter­
űiéiben.

Február 3.
Erdélyi táncestély a Vigadó öszr 

szes termeiben.
■

A MÁV Sportegyesület bálja a 
>Nádor« szálló télikertjében.

i
. Ipartestületi bál az Iparosszék­
házban.

e
Népegyleti bál a Népegylet szék­

házában.
■

A Békéscsabai Katolikus Le­
gényegylet bálja este 8 órai kézi 
dettel a Resicza-féle vendéglő ösz- 
szes termeiben.

Február 10.
A Csaba Vívó Egyesület jelmez­

bálja a Vigadó összes termeiben.
x

A Körös cserkészek bálja az Ipa­
rosszékház összes termeiben.

»

A Békéscsaba-Erzsébethelyi Da­
loskör zártkörű álarcos táncmulat­
sága este 8 órai kezdettel a Resi­
cza-féle vendéglő összes termei­
ben.

Február 11.
A Ref, Leányegyesület táncos 

teaestélye az Iparosszékház dísz­
termében

Mozi

Dsingísz kán kardja
Bemutatja a Csaba Mozgó 
január 23., 24. és 25 én

A romantika kétféle lehet. A 
filmoperettek képviselik az egyik 
fajtájat a romantikának, de a^ má­
sik, erőteljesebs, a Hugo Vidor 
korabeli romantikát is szerepel­
tetnie kell a mozinak, mert a kö­
zönség nagyrésze szereti a rejtel- 
mességet, a titokzatosságot és az 
izgalmat a fiimszcenáriumokban. 
Aki ezt keresi, az megtalálja va­
lóban művészi formában a Dsin- 
giszkán kardja cimü filmben.

Természetesen romantikus sze­
relem sem hiányzik a "filmből és 
az egész mese felépítése az izgal­
mak sorozata, anélkül, hogy 
ponyvaize lenne. Káprázatos ren­
dezés, logikus mese és stílusos 
színészi alkotások a film jellemzői.

Madió j
—

A rádió keddi műsora:
6.45: Torna. 7.00: Gr am of onlcrne- 

zek. 10.00: 1. Vas Gereben írásai­
ból. 2. Reviczky versek. Utána: Gra­
mofonlemezek. 12.05: Az állásta-f 
lan zenészek szimfonikus zeneka­
rának hangversenye. 1.15: Földes- 
syné Hermann Lula zongorázik és 
Lakatos Árpád saxofonozik. 4.00: 
Csermely Gyula meséi. 5.00: Az 
operaházi zenekar hangversenye. 
6.15: Francia nyelvoktatás. 6.45: 
Kabos Ilonka zongorázik. 7.30: >;Az 
influenzáról.« Tor day Árpád elő­
adása. 8.00: Helyszíni közvetítés a 
Fővárosi Operettszinházból. »Sár­
ga liliom«. 11.10-től 12.20-ig: Ku­
rina Simi és cigányzenekarának 
hangversenye a Kovácsé vies étte­
remből, Közben 11.25: Németh An­
tal dr. ismertető előadása Madách: 
Az ember tragédiája, Mohácsi Je­
nő által lefordított művének mai 
bécsi előadása alkalmából, egyes 
jelenetek próbájáról készült viasz­
lemezek bemutatásával.
A kiadásért felelős Uhrin János.

VÍVÁS
9:7 arányban győztek a csabai 

egyetemi hallgatók a KEAC csa­
pata ellen a szombat esti kardcsa­

pat mérkőzésen.
Szombaton este folyt le a »Csaba^ 

szálló« télikertjében a szegedi KEAC 
és a csabai egyetemi hallgatók kö­
zötti kard csapatmérkőzés, melyet 
a csabai versenyzők nyertek meg 
nehéz küzdelem után 9:7 arányban. 
Az elég szép számban ^ megjeleni 
közönség körében ott láttuk Boh­
nert József kormányfőtanácsost, aki 
végig drukkolta az asszókat. Busz 
Jenő köszöntötte a vendég vívókat 
az egyesület nevében. Ezután vette 
kezdetét a verseny. A KEAC csapa­
ta: Vígh, Győrffy, Csaplak és Bo- 
ócz, míg a csabai csapat: Such, Sze­
derkényi, Vozár és Szlávik összeállí­
tásban vette fel a küzdelmet.

Részletes eredmények: Such— 
Boócz 5:4, Csaplak—Szederkényi 
5:2, Vozár—Győrffy 5:3, Vígh— 
Szlávik 5:1, Such—Győrffy 5:2, 
Szlávik—Csaplak 5:4, Vozár—Bo- I 
ócz 5:3, Vígh—Such 5:1, Szeder- j 
kényi—Győrffy 5:3, Csaplak—\ozár 
5:4, Szlávik—Boócz 5:4, Szederké­
nyi—Vígh 5:2, Győrffy—Szlávik 5:0, 
Such—Csaplak 5:3, Boócz—Szeder­
kényi 5:2, Vígh—Vozár 5:1.

A szegedi vívók között a csabai 
származású Vígh Ferenc szerepelt 
a legeredményesebben.

Az 1933/34. évi futball bajnokság 
tavaszi sorsolása.

Szombaton este ejtették meg 
Szegeden a tavaszi fordulók sor­
solását. A szezon február 25-én kez­
dődik, míg az alosztály döntők jú­
nius 3. és 10-én kerülnek leját­
szásra. A CsAK—MÁV mérkőzés 
április 22-én, a CsAK—Előre má­
jus 6-án, míg az Előre—MÁV mér­
kőzések március 11-én kerülnek le­
játszásra. Alant adjuk a részletes 

I sorsolást:
Február 25. B. MÁV—MTE, Elő- 

j re—OMTK. GyTE—M. MÁV, Sar- 
; kad-BTE, MAFC-GyAC, OTK—
I ETC.

Március 4. CsAK—MTE, ETC- 
I OMTK, GvAC—M. MÁV, Sarkad—
I GyTE, MAFC—Előre. OTK—B, 
í MÁV, TTC-BTE.

Március 11. TTC—CsAK, Előre—
B. MÁV, GyTE—MTE, Sarkad—
OMTK, OTK-BTE.

Március 18. GvAC—ETC, BTE—
CsAK, M. MÁV—OTK, OMTK—
MAFC, MTE—Sarkad, B. MÁV—
GyTE, Előre—TTC.

Március 25. CsAK—M. MÁV, ETC 
I -BTE, GyTE—Előre, Sarkad-B.

MÁV, OTK—OMTK, TTC-GyAC, 
MAFC—MTE.

Április 1. M. MÁV—ETC, OMTK 
—CsAK, MTE—OTK, B. MÁV— 
MAFC, Előre—Sarkad, GyTE— 
TTC

Április 8. ETC—CsAK, GyAC— 
OTK, BTE—MAFC, M. MÁV—Sar­
kad, OMTK—GyTE, B. MÁV—TTC.

Április 15. Dél—Észak, GyAC 
Sarkad, BTE—GyTE, M. MÁV 1 
MTE, Előre—ETC.

Április 22. OMTK—GyAC, MTE— 
ETC, B. MÁV—CsAK, GyTE— 
MAFC, Sarkad—TTC.

Április 29. MTE—Előre, CsAK— 
GyAC.

Május 6. CsAK—Előre, ETC-B.
MÁV, GvAC—MTE, BTE—OMTK, 
MAFC—Sarkad, OTK—GyTE, TTC 
-M. MÁV.

Május 10. OMTK—M. MÁV, MTE 
—BTE, B. MÁV—GyAC, GyTE— 
CsAK, Sarkad—OTK, MAFC—TTC,

Május 13. Dél—Közép, OMTK— 
B. MÁV, Előre—OTK, M. MÁV- 
BTE.

Május 20. CsAK—Sarkad, ETC— 
GyTE, GyAC—Előre, MTE—TTC, 
MAFC—M. MÁV.

Május 27. MTE—OMTK, B. MÁV 
—M. MÁV, Előre—BTE, GyTE— 
GyAC, Sarkad—ETC, MAFC— 
CsAK, OTK—TTC.

Május 31. M. MÁV—Előre, CsAK 
—OTK.

Június 3. Szeged—Csaba, TTC— 
OMTK, BTE—B. MÁV, ETC—MAFC 

Június 10. Csaba—Szeged, BTE 
-GyAC, OTK—MAFC, TTC—ETC. 

Pályaválasztók az előlállók.

Kövér, nehéz fiatal és öreg ;

sertéseket 
vásárolok,

3 úgyszintén szalámihust a legma-1 
:; gasabb napi áron. — Uradalmi * 

sertésháj és belsők kaphatók.

M. kir államrendőrség 
békéscsabai kapitánysága

3—1934. szám.

Hirdetmény«
A bejelentési kötelezettségnek 

az ország egész területére kiter­
jesztéséről szóló 63.410/1930 B 
M. rendelet 1. §-ának b. pontja 
szerint: „Minden magyar állam­
polgár bejelenteni köteles az éle­
tének 19 ik évébe való belépését 
annak az évnek január 31-éig, 
melyben a 18 évét betölti“.

Fe hívom ezért a város lakossá­
gának figyelmét, hogy ezen beje­
lentési kötelezettségnek az előirt 
határidőig tegyenek eleget, mert 
a mulasztók ellen a hivatkozott 
B. M. rende'et szerint a büntető 
eljárást meg kell indítanom.

A bejelentést a kapitányságom 
bejelentő hivatalánál és a rendőr­
őrszobákon vásárolható külön e 

j célra rendszeresített bejelentő la­
pon kell eszközölni. A bejelentő 
lap ára 8 fillér.

A folyó évben magát bejelenteni 
köteles minden Békéscsabán lakó 
férfi es nő aki-az 1916. évben szü­
letett, tekintet nélkül arra, hogy 
már korábban is be volt jelentve 

Békéscsaba, 1934. évi január hó 
14-én

A rendőrkapitányság vezetője:
Keresztes

m. kir. rendőrtanácsos.

FARKAS
; 1 Andrássy-ut 48.

antalI
Telefon 149.1

Tössstfe
Valuták:

Aagoi iont 17 95 - 1835
166 Dollár 353 00 36300
Í0d Francia frank 22*30—22 56

Cseh koreiu. 1695-1760
ÍÖ0 Dinár 7*80—8*35
ISO Leu 3*42—3*46
!0S Lira 2990 30 20
100 Német márk« 135*70—13660

j 106 Svájci frank 110*70—11T40

Határidőz piac
Irányzat: Jóltartott, forgalom

1 csendes.

Gabonaárak:
11 kg, tv. bűze 7 75 7 9G
18 kg. ív. 7*85 800
79 kg. tv. 795 810
86 kg. tv. 8’05 820
Rozs 4*00-4’10
Takarmányárpa 7-25-7-40
Tengeri 7'80 - 7 90

1 Zab 8 20-830
1 ICorpfí 6 40 650
í Sörárp* 10*50—ti'50

BÉEÉSCSkUm TALÁLKOZÓHELYE AZ SÜRGÖNYCIM s 
„HOTELÉT.“

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLÓBA
SÜRGÖNYCIM :

„ÜO TELIST.“ BUDAPEST, V, P0D1ANICZKY-ÜTCA 8.

Nyugati pályaudvar melleit. Telefess: (Interurban) 202—43, 294—34.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda.
Minden szobában központi fűtés, hideg, meleg folyóvíz és telefon. 
Lift. Szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem. A keleti
pályaudvartól közvetlen villamosösszeköttetés 2. és 46 os kocsikkal.

Készáru piac
Irányzat : Jóltartott, forgalom 

csekély. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a búza 5, korpa d0; 
tengeri 170 fillérrel jobb mázsán­
ként. A többi cikkek árai válto­
zatlanok.

Ferencvárosi sertés vásár:
Arak: Fiatal köntyí 72 74, 

nehéz 84—85.

•5 *7 •* y

Apróhirdetések ára tíz szóig hétköznap 40 
SfUés', vasár- és ünnepnap 60 fillér. V' 
fájj* hcfüvel szedett szó duplán érám: 
&ériük vidéki hirdetőin két, hogv a k:rde -t 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések $:« 

postabéíyegb-za le beküldhető.

A glmnetmium dlá'kbd'i
karzatról — talán véletlenül — egy zen“ 
kalapot vitt el egy személy. Mivel ugylS 16 * 
többen látták és ismerik, kérem hozza ce 
Jókai-u. 47 alá.

Békési határban, a szarvasi kövesutboz ^ 
zel, a Bakucz-dűlőben 32 hold tóid, 71 
számú tanvával eladó, parcellákban is Lr 
tekezni lehet: Békés, Ií kér. Hosszútokig 
30 szám alatt. ^

Kérem azt az urat, ki Szilveszterkor •* 
Iparosszékház ruhatárában a kemenyz-18' 
pomat elcserélte, hogv az Ipartestüiet i'° 
dájában a visszacserélés végett jelentkezzen-

4, esetleg 6 db disznót feleshizlalásra vái 
lalok, Eperfarőnk eladó Cim a kiadóban ^

Privtíi sertésvág&st és
lést vállai ZSÓTÉR hentes, Andrássyjj
16 sz. Lakás : Kisfaludy-u. 18. 0
Butor&ic, hálók Zsíros bútorasztalosnál
a legolcsóbbak IV., Hajnal-u. 5. _

Kiadja és nyomtatja a Körös vidék rt


